



回忆光辉峥嵘岁月 传承红色革命薪火

恒丰银行德州分行开展革命传统教育基地参观活动

财经专刊



B02

齐鲁晚报

2021年5月28日
星期五

综合
/ 合
/ 财
/ 经
/ 资
/ 讯

□ 编辑：孙萌萌
□ 美编：赵秋红

5月22日，恒丰银行德州分行组织开展革命传统教育基地参观学习活动，全体党员齐聚宁津县文化艺术中心“渤海军区教导旅”革命传统教育基地，回顾党的光辉历程，重温革命先烈的英雄事迹。

山东渤海军区教导旅是我军唯一一支从祖国版图的最东头打到最西头的传奇铁军，这是一支由渤海地区翻身农民组成的劲旅，他们在解放战争期间西征万里，相继攻克多个城市，为解放新中国作出重要贡献。

在基地讲解员的引导下，恒

丰银行德州分行的党员干部先后瞻仰渤海建军、西征万里、屯垦戍边、青史留名等四大版块，展厅里一张张珍贵的历史图片，一件件珍贵的陈列物品，无不诉说着无数革命先辈们勇往直前、顽强拼搏的英雄事迹，映入眼帘的一幅幅血与火的历史画卷，让每一位党员都倍感震撼，深受鼓舞。

“行程万里，不忘初心”，这些出生在渤海湾的优秀子弟，响应党的号召投身军旅，“雄师十万到天山，且守天山且屯田”，从渤海建军到在遥远的荒漠屯垦戍边，

他们用血汗辉映着天山南北，戈壁荒原，用鲜血和生命诠释对党和人民的无限忠诚，铸就稳定新疆的定海神针。在每一个历史展厅里，党员们驻足凝望，追寻先烈足迹，用心汲取那段传奇征程所带来的精神力量。

在宣传教育基地，全体党员缅怀革命先烈，面对鲜红的党旗，举起右手，重温入党誓词，以铿锵有力的宣誓声，表达不忘初心、牢记使命的信念和决心。

参观结束，从百年激荡的历史中走出来，每一名党员心中的革命豪情依旧激昂。参观党员纷

纷表示，新中国来之不易，人民的美好生活在不易，要传承红色基因，发扬革命传统，结合党史学习教育，立足本职岗位，充分发挥党员先锋模范作用，用顽强的斗争精神促进各项工作取得新业绩，再上新台阶。

自开展党史学习教育以来，恒丰银行德州分行坚持党史学习教育的多样化和多元化，通过打造实践课堂，推动党史学习教育入脑入心，引导党员干部进一步感悟思想伟力，践行使命任务，切实把党史学习教育的成果转化成干事创业的强大动力。 (陈迎迎)

工行德州分行小微e抵快贷余额突破8亿元

“我们公司使用工行e抵快贷产品已经2年多了，作为汽车销售4S店，资金使用周转比较频繁，e抵快贷自主借、还款的循环功能特别适合我们流通服务类企业，需要用款时可以在网上银行自助提款，资金充裕时可在网上银行自助还款，不提款时就不用支付利息。我们在工行2020-2021年进行了三次提、还款，目前仅保留贷款额度100万元，余下的300万元授信额度，可根据经营需要自主安排提款时间，真是太方便了”德州某汽车销售服务有限公司的曾总难掩兴奋之情。

今年以来，工行德州分行深入把脉当地民营及小微企业发展现状，积极研究疫情对小微企业融资服务生态的长远影响，坚守小额化、专业化、标准化的小微金融服务方向，重点拓展e抵快贷等线上“无接触”融资业务。截至目前，小微e抵快贷余额突破8亿元大关，惠及小微客户近1500户，跻身系统前列。

据了解，e抵快贷业务是工商银行以客户住宅房产作为抵押，为小微企业与小微企业主提供的“捷贷”产品，不用到银行办手续、不受银行网点营业时间的限制，贷

款额度最高可达1000万元，其突出特点，一是“快捷高效”，该业务从客户线上发起申请到业务审批完成最短时间可达3天，客户全线上操作，自助“提”、“还”款，实现了小微“便捷获贷”的突破发展。二是“利率优惠”，e抵快贷享受普惠贷款优惠利率政策，目前贷款利率执行3.85%。房产在线评估抵押登记，费用全由银行承担。三是“期限灵活”，合同期限最长10年，可“随借随还”，按年循环使用，充分契合了小微客户“短、频、快”的用款特质。

(宋开峰 傅春良)

用心学党史 真心办实事

建行德州邹里支行跨区域协作解客户难题

建行德州分行扎实开展党史学习教育工作，开展了一系列“为群众办实事”活动，获得客户好评。

客户何先生近日到建行德州邹里支行寻求帮助，称10年前在聊城市建行办理的银行卡需要打印10年前的交易明细。作为非开户网点，邹里支行系统只能查询该银行卡近5年的交易明细，其他明细需到聊城

开户网点进行查询。听到消息，何先生面露难色，表示自己近期无法离开本地。经过了解客户实际困难，支行经过请示报备，及时与银行卡开户网点沟通联系，为何先生开通绿色通道，通过行内网络将查询明细所需证明资料加密发送至位于聊城市的银行卡开户网点，并由开户网点核实后调取明细当天下载反馈回邹里支行。

当接过工作人员打印好的银行流水，何先生表示非常感动，对支行的服务和效率赞不绝口。

为客户提供人性化服务，急客户所急，帮客户所需，是“为群众办实事”活动的重要内容。建行德州分行将继续秉承“以客户为中心”的经营理念，用便民、高效、贴心的服务解客户所难、暖客户之心。 (王静)

德州农商银行

坚持党建统领以金融之水润泽“三农”大地

德州农商银行深入贯彻省联社党委“123456”总体工作思路，以党建为统领，坚守服务“三农”和实体经济发展的经营宗旨，扎根州城大地，优化金融服务，以金融之水润泽“三农”大地，描绘“农业强、农村美、农民富”的美丽乡村画卷。截至目前，该行涉农贷款余额52.68亿元，占各项贷款的50.18%。

“红马甲服务队”传递“农商温度”

“感谢农商行的红马甲志愿服务队，深入田间地头，将金融服务送到我们农户‘家门口’。”5月23日，德州市德城区二屯镇纪店村种植大户李先生激动地说。

该行组建32个“移动红马服务队”，客户经理每天开展外拓营销，在“驻村办公”中，得知李先生有资金需求，便随即开展实地调研，了解需求，快审快贷，以最快

的速度将贷款政策落实到位，向李先生发放贷款30万元，享受到了优质、高效、便捷的金融服务。

德州农商银行累计开展走访活动385次，依托“鲁担惠农贷”“创业担保贷”等特色信贷产品，利用政策贴息贷款的优势，助力农户创业。今年以来发放“鲁担惠农贷”28户、2320万元，发放“创业担保贷”180户、3164万元。该行努力将“红马甲”服务打造成农商行的亮丽名片，精心打造“您身边的服务银行”服务品牌。

“鲁担惠农贷”支持“特色产业”

“农商银行给我办理的鲁担惠农贷款，为我送来了资金‘及时雨’，服务做到了咱的心坎里！”近日，德州市德城区黄河涯镇大史村种植大户史有亮感激地说。

史有亮从事养鹅行业6年，由于购买鹅苗和饲料、扩大养殖规

模的遇到了资金难题。德州农商银行得知这一情况，立即组织客户经理进行了实地调查，开通“绿色通道”，以最短的时间为史有亮办理了20万元的鲁担惠农贷，有效缓解客户融资担保难的问题。

德州农商银行认真贯彻落实“乡村振兴”战略，加大对家庭农场、农民合作社、专业种养殖大户等新型农业经营主体的支持力度，做大做强特色产业，优势产业，打造“一村一品、一乡一业”特色产业发展格局，切实为农民增收致富，为支持地方经济发展注入了活力。

“创业贴息贷”助力“果园飘香”

“农商行真是我们创业者的贴心银行，办贷速度快、效率高，利率低，为我办理的‘创业担保贷’，还能享受贴息政策，可真是解了咱老百姓的燃眉之急！”近

日，德州市运河新区赵宅村马德勇感激之情溢于言表。

马德勇经营着一家瓜果种植大棚，种植西瓜、甜瓜、西红柿种植行业3年，一直向德百、银座、万达等大商场供应。最近因大棚老化需重新修缮，又正值春耕备播黄金时节，马德勇资金周转有所紧张，正值他一筹莫展的时候，德州农商银行客户经理开展上门服务，了解其资金需求，为其发放了“创业贴息贷”20万元。

支农支小、乡村振兴、金融扶贫……德州农商银行是当仁不让的主力军，通过开展“四张清单”走访、整村授信、网格化外拓营销，推行“阳光办贷”、“限时办贷”，带领农民走出了一条以“绿色有机”为特色的增收致富之路，让“金融活水”流入了老百姓的田间地头，倾情谱写服务乡村振兴新篇章。 (孙海敏)